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Ordena los siguientes numeros de MENOR a MAYOR:

T z 3° ¥
W) 325 2,25 1,75 -8/3 8/3 2,25 3/2 1,75
3_1s 26
2 3
e T — T 3 p— e
4 V7, VA5; 2 V7 2 V5 4
—J7 <2 ,\/]3<4

Fijandote en el modelo, completa la siguiente tabla:

Porcentaje Expresion decimal Fraccion irreducible

50% 0,5 172
40% 0.4 40/100=2/5
4% 0,04 4/100=1/25
15% 0,15 3/20 — 3/20=15/100

@ Expresa en horas y minutos 3,35 horas.

3.35horas=3h+035h
0,35 h = 0,35 x 60 min = 21 min
Luego.3.35h=3h21 min

Expresa en horas, minutos y segundos la tercera parte de 10 h 10 min 6 s.

I0h10min6s=9h 70 mun 6 s=9h 69 min 66 s

| 1h=60min T | 1min=60s T

L L

La tercera parte de 9 h 69 min 66 s sera
(Oh69mn66s):3=3h23mn22s

0 Se tiene un deposito de forma cilindrica con un altura de 2 m y una base de 2 m de diametro.

@ ;Cual es, en metros clbicos, el volumen del deposito? (m=3,14)

El volumen de un cubo es V = nr'h

'm . Si el diametromide 2m=r=1m
r Por tanto:

- 43 .9 = 3
—— V=314-1"-2=628m
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;Cuantos litros de agua caben en el deposito?

En 1 m° caben 1000 litros = 628 m® = 6280 litros.

Otra equivalencia es: 1 dm’ de agua =1 litro

Si una libra equivale a 1,195 €

@ ;Cuantos euros te daran por un billete de 50 libras?

Para pasar de libras a euros se multiplica por 1.195
50 - 1,195 = 59,75

Por tanto: 50 libras = 59,75 euros.

;Cuantas libras te daran por 239 €?

Para pasar de euros a libras se divise por 1,195
239:1.195=200

Por tanto: 239 euros = 200 libras.

2x—1 3—x 2x—-1 2 3—-x
=1- = =—— =
5 2 5 2 2
2x—1 2-3+x
= = atencion al siecno dex) =
2x-1 —-l+=x
= = 2[2x—1]=5(—1+x] =
5 3

= dx—2=-S54+5x= -2+5=5x—4x = x=3

Comprobacion. 5i x = 3:

: : 23-1
el primer miembro vale: =

L

el segundo miembro vale: 1—3% =1-0=1.

-

Como los resultados son iguales, la solucion es correcta.
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Tres nUmeros naturales forman una terna pitagoérica cuando el cuadrado de uno de ellos es
igual a la suma de los cuadrados de los otros dos. Indica, razonadamente, cual, o cuales de
las siguientes ternas de nimeros son pitagoricas:

(3,1,2) 3= 0. 14= 1;2‘1 =4. Como 3> 1* +2‘1, los nimeros 3,1y
> 2 no forman una terna pitagorica.
2.1.4) 2°=4:1"=1:4=16. Como 4°*>2*+1?, los niimeros 2. 1 y
7 2 no forman una terna pitagoérica.
(4.5.3) 4*=16; 5 =25:3"=9. Como 5°=4%>+3% losnimeros 4,5 y
= 3 si forman una terna pitagorica.
(1,1,2) 1°= 1: 1°= 1: 2’=4. Como 2> 11-!-12, los ntimeros 1,1 v

2 no forman una terna pitagérica.

De una baraja espanola de 40 cartas, extraemos una.

@ ;Cual es la probabilidad de que sea una carta de oros?

En una baraja de 40 cartas hay 10 de oros.

Por tanto, por la regla de Laplace:
P(oros) = 10_1
40 4

Se extrae una carta después de haber quitado de la baraja el as de oros. ;Cual es
ahora la probabilidad de que la carta extraida sea de oros?

S1 se quita el as de oros en la baraja quedan 39 cartas, 9 de las
cuales son de oros.
Por tanto,

P(oros/s1 se extrajo €l as de oros) = % _3

13
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Un examen de Matematicas consta de 10 preguntas. En cada una de las preguntas se ofrecen
tres respuestas posibles. La correccion se hara de la siguiente manera: si la respuesta es
correcta, se da 1 punto; si es incorrecta, se quita medio punto y si no se responde, ni se
suman ni se restan puntos.

@ Juan ha contestado 10 preguntas, pero cuatro de ellas son incorrectas. ;Cual es su calificacion?

S1 contesta a las 10 preguntas y tiene 4 incorrectas, las 6
restantes seran correctas.

A 4 incorrectas — 4 - (-0,5) = -2 puntos.

A 6 correctas — 6 - 1 =6 puntos.

Juan obtiene —2 + 6 = 4 puntos.

Inés ha contestado 8 preguntas, pero dos de ellas son incorrectas. ;Cual es su calificacion?

S1 ha contestado 8 preguntas, pero 2 son incorrectas, entonces
las 6 restantes seran correctas.

(Otras 2 preguntas no las contesta; las deja en blanco).

A 2 incorrectas  — 2 - (-0,5)=-1 puntos.

A 6 correctas — 6 - 1 =6 puntos.

A 2 en blanco — 2 - 0 =0 puntos.

Inés obtiene —1 + 6 + 0= 5 puntos.

@ Calcula el area de la parte sombreada de la figura sabiendo que
todos los circulos son iguales y que su radio mide 1 cm (11=3,14)

El 4rea de la parte sombreada del cuadrado es igual al area del
cuadrado menos la de los 4 circulos.

El cuadrado tiene de lado 4 cm = 4 veces el radio.

Area del cuadrado: A=4-4=16 cm”.

Area de cada circulo: Ac=(m - r¥)=3,14 - 12 =3,14 en’.

El area de los 4 circulos vale: 4 - 3,14 em” = 12.56 em?’.

El area sombreada vale: Ag = 16 — 12,56 = 3.44 cm”.
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[ PROBLEMAS |

San Silvestre Vallecana

Pablo va a participar este ano en la carrera popular San Silvestre Vallecana, que cada 31 de
diciembre se celebra en Madrid. El afo pasado Pablo corri6 los 10 kilometros a un ritmo de
4 minutos y 15 segundos el kildbmetro. Este ano quiere bajar de 40 minutos.

@ ;Cual fue el tiempo final de Pablo en los 10 km de la San Silvestre del ano pasado?
Da la respuesta en minutos y segundos.

4mn 15s

= 10
40min 150s =42 min 30s
4 T

120 s=2 nun

Pablo tardd 42 minutos v 30 segundos.

Para terminar la carrera exactamente en un tiempo de 39 minutos, jcuanto debe
tardar, por término medio, en recorrer cada kilbmetro?

Da la respuesta en minutos y segundos.

Para tardar 39 min en recorrer 10 km, cada km debe hacerse

en 3.9 mun (39 : 10 =3.9).

3.9mn=3mn+09min=3mn+09 x60s=
=3 min 54 s

Cada kilémetro debe recorrerlo en 3 min y 54 s

@ Si un corredor lleva un ritmo de 5 minutos por kilometro, ;cual es su velocidad en Km/h?

Puede hacerse mediante una regla de 3 (directa)
S1 en 5 min recorre 1 km

En60min(lh) >xkm=x=60/5=12
Su velocidad sera de 12 km/h.
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Baloncesto

En un partido de baloncesto, un “alero” del equipo ha conseguido doble nimero de puntos

que el “base”. El “pivot” ha conseguido tantos puntos como los otros dos juntos. Entre los
tres han sumado 72 puntos.

Halla razonadamente el niUmero de puntos que ha obtenido cada uno.

51 el “base™ ha conseguido x puntos, entonces:
| “alero™ habra conseguido 2x (el doble)
1 “pivot™” conseguira x + 2x = 3x (como los otros dos juntos)
ntre los tres han sumado 72 puntos.
Debe cumplirse que:
X+2x+3x=72=6x=T2=x=72/6=12.
or tanto:
| “base™ ha conseguido 12 puntos.
1 “alero™, 24 puntos.
1 “pivot™, 36 puntos.
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